
1X :ةقابلا مسا

ةيناجم تاقيبطت 3 مادختساتافاضلإا

تاءانثتسلإا
 بسح عفد دجوي لا( ةقابلا جراخ همدقم تامدخ دجوي لا
 )مادختسلاا

-تاماتزللاا

 دح
 مادختسلاا

لداعلا

- ةيمكلا

-ةعسرلا

تاملاكم
ةيتوص

ةيناث 30 لكل
ةيناث 30 = لقا وا ةيناث30

تيابوليك 100 لكلتانايب
تيابوليك 100 = لقا وا تياب وليك 100

 ةدحو
بساحتلا

.ةقابلا في ةمدقملا تامدخلا لىع ةيفاضلإا ايازملا :تافاضلإا
.ةقابلا نم ةانثتسملا تامدخلا :تاءانثتسلاا
.جتنم وأ ةمدخ لىع لوصحلا لباقم ةددحم ةترفل ةقابلاب ليمعلا طابترا :تاماتزللاا
 في روكذملا دحلا لىإ تنترنلاا ةعسر ضفخ متيس هزواجتي يذلاو )تياباجيجلاب( تانايبلل يمويلا مادختسلاا دح :لماعلا مادختسلاا دح
.ةعسرلا ةناخ
.تانايبلاو ةيتوصلا تاملاكملل ليمعلا مادختسا باستحا ةيلآ يه :بساحتلا ةدحو


